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Corala „Ateneu” și-a omagiat dirijorul
Vineri, 8 iunie 2018, Sala Ateneu a Filarmonicii „Mihail Jora” a găzduit un concert

extraordinar de muzică corală, ce a inclus în program câteva piese celebre ale unor compozitori
români și universali, dirijate în majoritatea lor de profesorul Ion Bănică și, la final, de colegul
său, dirijorul Gheorghe Gozar, căruia i-a predat ștafeta. Prilejuită de aniversarea a 95 de ani de
la înființarea prestigioasei Corale Ateneu și a 45 de activitate în fruntea sa a dirijorului Ion
Bănică, această seară cu adevărat magică a fost urmărită și trăită de numeroşi iubitori ai muzicii
corale, care au răsplătit cu aplauze generoase evoluția de excepție a longevivului colectiv. 

Urcând la pupitrul Coralei Ateneu pentru ultima oară, maestrul Ion Bănică a primit,
în plus, buchete de flori, diplome şi cupe și, vădit emoționat, a declarat, între altele, cu lacrimi
în ochi: Am trăit şi am muncit în toţi aceşti ani alături de cei mai minunaţi oameni pe care
i-am cunoscut. Sunt coriştii, soliştii, colaboratorii şi prietenii mei. Le mulţumesc mult şi frumos
pentru tot ce mi-au dăruit şi au dăruit Bacăului în cei 95 de ani ai corului şi 45 de când suntem
împreună. Vă mulţumesc dumneavoastră, spectatorii, fără de care noi nu am exista. Mulţumesc
lui Dumnezeu pentru că m-a ajutat să ajung până aici. Doresc Coralei Ateneu viaţă lungă şi
cât mai multe izbânzi, chiar dacă timpul şi vremurile nu mai sunt aşa propice muzicii!

Sănătate și zile îndelungi și din partea noastră!

Neobositul Ioan Dănilă con-
tinuă să atragă de partea sa noi sus-
ținători pentru salvarea Casei Alecsan-
dri, de data aceasta partener de dialog
și de idei fiindu-i dramaturgul Viorel
Savin, care consideră că „Însăși exis-
tența lui Vasile Alecsandri trebuie
marcată și fizic”. Pe lângă interviu, în
numărul 5 (585) al revistei Ateneumai
puteți citi poezie de Marcel Mureșea-
nu, Theodor George Calcan și Takis
Varvitsiotis, note de călătorie de Doina
Cernica, eseuri de Gheorghe Iorga,
Elena Ciobanu, Ion Fercu, cronici de
Carmen Mihalache, Adrian Jicu ș.a.

Un sumar bogat are și trimes-
trialul 13 Plus, care își deschide nu-
mărul 188 cu un eseu despre „Recep-
tarea lui Eminescu” (Ion Dinvale),
continuă cu altul despre Marea Unire
(Adrian Lungu) și cu docuficțiunile
critice semnate de redactorul-șef Petre
Isachi. E publicată multă poezie (Ro-
xana Medvețki, Daniela Irina Stadni-
ciuc, Mihaela Aionesei, Adrian Voica,
Victoria Milescu, Valeriu Ciobanu,
Alexandru Dumitru, Mihaela Mara-
vei, Theodor George Calcan), proză
de Mariana Velisar-Codrescu și Oana
Mihaela Savin, eseu de Ion Fercu etc.

„Suntem o lume a durerii!”
ne atrage atenția editorialistul Ioan
Enache, care duce de unul singur greul
apariției lunarului Credința ortodoxă,
știind să trăiască, alături de Sfântul
Nicolae Velimirovici și de colabora-
torii săi, Bucuria de a dărui a Duhului
Sfânt, precum și bucuria de a se ști de
folos în apărarea Ortodoxiei pătimi-
toare, despre care dă seamă și Părin-
tele Ioan de la Pârâul Alb, în prima
parte a interviului publicat în numărul
5. Dacă Mai este Europa o cetate
creștină se întreabă Valeriu Tănase,
Ioan Gându, Ioan de la Cruce...

Reviste  băcăuane

https://biblioteca-digitala.ro




